

璧山电网最大负荷达91.12万千瓦,刷新记录! 电力设备“降温”有“凉”方

璧山报讯(记者 王森 文/图)高温天气下,电力负荷持续攀升,为应对“烤”验,连日来,国网重庆璧山供电公司多措并举开展战高温保供电工作,坚决守牢安全生产生命线和民生用电底线。

8月28日,在110千伏狮子变电站,一场特殊的“洗澡”降温行动正在进行。在主变压器旁,两台雾炮机正不停地喷洒着冰水混合物。这些细小的水雾通过大面积蒸发,快速吸收变压器主板的热量,以确保其在高温天气下的稳定运行。

“当主变压器的温度接近70度的时候,我们会采用雾炮机或者风机等方式对主变压器进行物理降温。现在每天的运行时间,雾炮机大概是7-10个小时,以此保证主变压器以及其它设备的安全可靠运行。”国网重庆璧山供电公司变电运检中心副主任阮伶杰介绍。

入伏以来,璧山电网最大负荷已达



供电员工查看设备运行情况。

91.12万千瓦,这也是今年第五次刷新最大负荷历史记录。面对日益攀升的电网负荷,国网重庆璧山供电公司全方位关注天气变化和负控情况,合理调整电力系统的运转方式,提高电力传输效率,降低供电线路损耗。除此之外,该公司还统筹协调设备检修方案,加强对关键枢纽站及重要负载线路的日常巡视和检测工作,随时掌握每一台设备的运行状态,做到及时发现和解决潜在电力隐患。

“我们采用差异化运维检修的手段,对变电站的大电流柜、开关柜以及设备采用全日覆盖的带电检测,安排专业人员对数据进行详细分析研究,同时采用无人机自主巡辅控等多种手段,提升变电设备的全面感知,调整运行方式,优化电网网架,解决设备重载问题。”阮伶杰表示,该公司将全力以赴面对迎峰度夏的最后一波高温,扛牢保供责任。

蔬菜新鲜 供应充足 运转有序

——高温天气下红卫巷农贸市场一线观察

江津报记者 周小桦 文/图

8月30日凌晨4时,弦月当空。当大多数人还在睡梦中时,江津区红卫巷农贸市场里的经营者已经开始一天的辛勤劳动。

凌晨的江津,空气中还带着一丝燥热,记者跟随红卫巷农贸市场的蔬菜摊主杨兴出发前往双福国际农贸城进菜。对于市场的摊主来说,每天凌晨开始忙碌,是再平常不过的日常。

行车30多分钟,杨兴到达了双福国际农贸城。

农贸城内,大货车的车灯照亮黑夜,一辆辆卡车、三轮车来回穿梭,市场繁忙有序。

停下车,杨兴来到一家蔬菜批发商行,熟练地蹲在泡沫箱旁挑选蔬菜。

“我们的蔬菜都是当天到,当天售卖,蔬菜是从云南采购过来的,每天销售量都在50吨左右。”商行负责人杨轩介绍。

杨兴对照着进货单,熟练穿梭在市

场不同区域。

近两个小时,小货车里满载着新鲜蔬菜,返回几江城区。

6时30分,杨兴回到红卫巷农贸市场,开始卸货、摆摊、装袋……这些新鲜蔬菜,不仅在摊位上售卖,杨兴还需要将它们配送到餐馆。

南瓜、茄子、土豆、大葱、西红柿……杨兴摊位上整齐摆放着近30种菜品,菜刚摆上,就有不少熟客前来购买。

在这个充满人间烟火气的市场,经营者们起早贪黑、辛勤付出,为市民供应新鲜、充足的农产品。

“我们市场每天都有管理人员进行巡查,并提醒经营户注意防暑降温,同时市场也给经营户提供了降温物品。目前,我们市场高效有序运转,仅蔬菜就有80余种,各种农产品丰富新鲜,持续高质量供应,守护市民的菜篮子。”红卫巷菜市场管理员邹彬介绍。

7时,太阳已经升起,阳光丝丝缕



市民在红卫巷农贸市场选购蔬菜。

缕洒进来,农贸市场里变得更加喧闹,顾客们提着菜篮、推着购物车,穿梭在

摊位间,安心、放心、舒心地选购农产品。

大足非遗助阵贵州村超

8月31日晚,大足市级非遗中教火龙、万古鲤鱼灯舞亮相贵州村超,为赛事添彩,观众好评如潮。

新渝报记者 邓小强 摄
据《新渝报》

